

太原美景如画 何必东奔西走

“家门口”就可拍美美的婚纱照

旅行拍摄婚纱照，一度被不少新人青睐。但疫情发生以来，不少年轻人开始选择在本地拍摄婚纱照。对此，各摄影室纷纷挖掘本地美景，不少地方成为婚纱外景摄影首选，使新人们不出太原，也能拍出美美的大片。

8月21日中午时分，可能是休息日的原因，胜利桥西的小公园草坪上，有近十对新人正在拍摄婚纱照，年轻靓丽、幸福满满的新人们，成为公园里一道抢眼的风景，引得路人纷纷驻足观看。

正在公园里拍婚纱照的新人孙先生告诉记者，他和未婚妻原本是计划今年4月底去青岛拍婚纱照，但由于疫情原因不能外出，一拖再拖，婚礼定在了年底，时间较为紧张，后来在好朋友的提示下，决定就在太原拍婚纱照。旁边，同在拍摄

婚纱照的关女士表示，之前她曾经担心在太原拍的效果，之后在朋友那里看了，在太原拍出的片子一点不比其他地方逊色，非常漂亮。更重要的是，在家门口拍婚纱照更有意义。若干年后，给自己的孩子看，胜利桥、钟楼街、晋阳湖，都是熟悉的地儿。“家门口”的景色，有着天然的熟悉和亲切。

“7、8月份原本是婚纱照拍摄高峰期，但由于今年疫情原因，新人不能外出拍摄，现在我们影楼不断挖掘太原本地美景，让新人‘足不出户’，也能拍出高质量的照片。”春居南路一家摄影工作室的负责人张女士表示，从2020年开始，他们就意识到“旅拍”可能存在的各种困难，早早就开始挖掘太原本地的景色，起初尚不被人们所认可，后来慢慢拍得多了，人们才发现身边的景一点也不输那

些名山大川、风景名胜。仅今年以来，她的店共有近20对新人选择在太原完成拍摄。

“东西有山，中间有水，蓝天白云，汾河有桥，公园有绿地，晋阳湖甚至能拍出海的感觉，你就说要什么风格，太原都有相应的景色与之匹配。”张女士介绍。

据了解，受相关因素影响，不少婚纱摄影机构针对婚纱摄影都推出了相应的本地项目，也越来越受到新人们的青睐。“主要还是得益于太原市这几年在城建、绿化、环保等方面全方位提升，政府在这方面投入巨大，环境改善明显，老百姓也得到了实惠，这一幅幅美丽的婚纱照，不就是很好的佐证？”千峰南路一家摄影工作室的闫先生如是说。

申波 文/摄



新人们在胜利桥西的小公园草坪上拍摄婚纱照。

女童街头走失 网格员暖心相助

本报讯（记者 郭晓华 通讯员 李晓娜）8月23日上午，保利百合小区居民群内点赞接连不断。居民纷纷夸赞和平街道百合社区网格员王银芬，帮助走失小女孩找到家人，这种认真负责的工作态度令居民感动。

当日上午10时许，百合社区网格员王银芬在辖区巡查时，发现保利百合小区门前街道上，一名两岁大的小女孩孤零零地蹲在便道上哭泣。小女孩身边并无家长看管，可

能是与家人走散了。王银芬上前安抚，并耐心询问小女孩姓名、家庭住址以及家人信息。小女孩年龄尚小，表达能力有限，没有提供有效信息。考虑到小女孩的家应该就在附近，王银芬立即把她的照片发到微信网格群、居民群、物业群，发动居民一起帮其寻找家人。半小时后，小女孩的奶奶与王银芬取得联系。原来，小女孩跟着奶奶在小区里遛弯，奶奶一时没看好，导致其走失。发现孩子不见后，奶奶很着急，四处

寻找，还好有居民在微信群里看到小女孩的信息，并将信息告诉了她。

王银芬对孩子奶奶的身份信息进行核实，并电话联系孩子的父母，确认无误后才将孩子交到对方手中。孩子的奶奶十分激动，连连向王银芬表示感谢。之后，王银芬在微信群提醒辖区居民，带孩子外出要让孩子在视野范围内，一旦发生孩子走散情况，要及时拨打“110”或找执勤民警求助，避免孩子发生意外。

巧手自制月饼喜迎中秋

本报讯（记者 侯慧琴 通讯员 傅娴）老少欢乐相聚自制月饼，感受动手乐趣的同时，增进邻里感情，营造传统节日氛围。8月23日，柳巷街道海西社区与开南社区联合举办“巧手迎中秋幸福共分享”月饼制作活动。

“以往吃的是咱太原的混糖和五仁月饼，这冰皮月饼还是第一次做。”当天，居民们来到活动现场，看到各种模具，既新鲜又好奇。社区

工作人员将事先准备好的制作材料分发给大家，制作老师梁锐详细介绍制作冰皮月饼的方法和注意事项。

在梁锐带领下，大家首先将冰皮面粉倒入盆中，再根据个人喜好分别加入草莓粉、芒果粉、巧克力粉，均匀地搅拌后，倒入开水将面和好。接下来，将面擀成饼皮，填入不同的馅料，放入模具压制，五颜六色的月饼便诞生啦。

柳南六号楼的刘腊香阿姨还创新地将不同颜色的面和在一起，晶莹剔透的冰皮让人爱不释手，惹得其他居民纷纷和她交换，现场一片喜乐融融的氛围。

社区干部介绍，中秋佳节即将到来，社区联合驻地单位组织活动，希望增进居民之间的沟通，使大家感受社区大家庭的温暖和谐，更加热爱自己的传统文化，也营造出传统佳节的欢乐氛围。

小区围挡成“危挡” 快速处理

本报讯（记者 魏薇 通讯员 郭巍巍）连日来，省城气温转凉，遭遇大风天气。8月23日，地矿社区网格员赵静芳巡查中发现，锅炉厂小区一铁皮围挡被大风刮倒，居民出入很不安全。为了及时消除安全隐患，赵静芳先是拉起了警戒线，又紧急联系相关施工人员，切实保障了居民的出行安全。

8月23日上午，赵静芳像往常一

样在负责的几个小区做安全巡查。走到锅炉厂小区7号楼旁时，她发现原先因天然气施工改造竖起的围挡已经被风刮倒在居民楼门前，而且旁边就是小区存车棚出入口，人员流动较大，存在安全隐患。赵静芳赶紧拍照上报，又在围挡旁拉起了安全警戒线，提醒居民注意绕行。随后她又与施工单位紧急联系，现场督促施工人员修复处理。看着赵静芳因为围挡的事忙活

了一上午，居民们频频点赞。

地矿社区着力夯实网格化管理工作，社区把工作的触角延伸到每个网格，通过工作下沉、服务前移，将以往坐班等待、被动受理，转变为主动贴近、登门服务，及时了解居民的需求，及时发现安全隐患，形成社区网格服务治理巡查全覆盖，真正实现“人在格中走，事在格中办”的常态化网格治理模式。

我市一企业使用淘汰工艺被处罚

本报讯（记者 申波）8月23日，记者从市应急管理局了解到，由于使用落后淘汰工艺，太原市尖山益达铸造有限公司被行政处罚2万元，并被责令限期整改。

省、市、县三级应急管理部门联动对太原市尖山益达铸造有限公司安全生产大检查大整治大提升工作开展情况督导检查时，发现该企业没有固定式烤包器，铁水包烤包使用木

材烤包，属于淘汰工艺。娄烦县应急管理局现场下达了责令限期整改指令书，并决定对其立案调查。

《中华人民共和国安全生产法》第三十八条规定：生产经营单位不得使用应当淘汰的危及生产安全的工艺、设备。娄烦县应急管理局表示，企业必须牢固树立法治观念，从事生产经营活动应符合法律法规、国家和地方标准或者行业

标准规定的安全生产条件。企业要及时主动获取并严格执行与安全生产相关的法律法规标准，严禁使用国家和省里明令淘汰的危及生产安全的设备及工艺，及时淘汰更新陈旧落后的设备及工艺。依据《中华人民共和国安全生产法》第九十九条第七项规定，决定给予该企业上述处罚。

地砖下冒出火星 社区除隐患

本报讯（记者 郭晓华 通讯员 杜海桃）云路街万民药房门前便道地砖下发出“噼啪”声，还冒出火星。店主和附近小区居民大惊，立即向铁匠巷社区反映。随后，社区联系供电部门及时消除隐患。

“主任，我家商铺门前地下冒火星，而且有烧焦的气味！”“我们楼下便道漏电太危险，咱们社区快来看一下吧！”……8月21日傍晚，铁匠巷社区书记接到云路街万民药房店员和怡华苑1号楼居民打来的电话，立即带领工作人

员前往现场查看。现场，社区工作人员拉起警戒线，引导行人绕开隐患处，社区书记赶紧联系社区的施工队工人进行排查。通过检测，未发现漏电。不过，他们发现距离现场不远有一口供电井。担心井内电路出现故障，社区书记拨打供电服务电话，不到20分钟，供电专业人员赶到现场。他们撬开地砖进行检查，发现是地下电缆外皮破裂导致漏电。随后，供电人员将破损电缆全部更换，并恢复路面平整，消除了安全隐患。

眼科义诊进社区 服务暖民心

本报讯（记者 周利芳 通讯员 郭芳芳）为践行“我为群众办实事”实践活动，普及爱眼护眼知识，提高居民的眼健康及防病治病意识，8月23日上午，平阳路街道长风社区新时代文明实践站联合山西爱尔眼科医院在辖区开展“眼科健康知识科普进社区”活动，吸引了20多位社区中老年人的参与。

当天的活动分为眼科健康知识讲座和眼健康义诊。在知识讲座中，来自该眼科医院的孙丽娟医师，用通俗易懂的语言为现场居民详细讲解了眼球

的结构及发育、各类常见眼病形成的原因及科学预防的小妙招，并反复强调养成良好用眼卫生习惯的重要性。互动环节中，她为居民们解答用眼护眼和疾病预防的相关问题，增强了社区居民对眼睛常见病的认识。随后的义诊现场，居民们有序排队等候，医生详细询问每位居民的身体状况、既往病史等，通过视力测试、验光、眼底检查等方式，认真为社区居民逐一诊疗。同时，耐心、细致解答居民提出的各类眼科问题，提出合理的治疗建议。

停水通知

兹因配合永乐北街道路工程，需对我公司供水管线进行施工，定于2022年8月25日10时—2022年8月25日22时在下列区域实施停水：

千峰北路路东（兴华街—永乐北街）
永乐北街（千峰北路—漪兴路）

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2022年8月23日